

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

人大党组召开党史 习教育专题民主生 会

本报讯 1月29日，县人大常委会党组召开党史教育专题民主生活会。县人大常委会党组书记、主任史宇红，党组成员、副主任薛宏刚、李峰岩、王华庆参加，非党副主任乔先苗列席会议。县委党史学习教育巡回指导组和纪委监委、县组织部有关同志监督指导，并作点评。

会上，通报了县人大常委会党组2021年度民主生活整改措施落实情况和本次民主生活会征求意见情况。史宇红代表县人大常委会党组班子对照检查，深挖了原因，明确了下一步努力方向和整改措施，并开展自我批评，党组成员逐一提出批评意见。随后，县人大常委会党组成员薛宏刚、李峰岩、王华庆依次作检查和自我批评。大家围绕党史学习教育专题民主生会主题，认真查找问题，深刻反思剖析，批评和自我直面问题，坦诚相见，进一步增进了班子的凝聚力和战斗力，达到预期目的。

王宇红在总结讲话中指出，这次专题民主生活会，紧扣主题，联系自身思想、工作和生活实际，认真查摆，深刻剖析原因，明确整改措施，是开展党史教育的成果检验。他强调，县人大常委会党组及机关全体要强化思想政治建设，提高政治站位，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真学习党的十九大和十九届历次全会精神，不断提高判断力、政治领悟力、政治执行力，捍卫“两个确立”做到“两个维护”；要履行法定职责，助推高质量发展，聚焦县委十四届四次全体会议暨县经济工作会议精神和决策部署，深化法律监督和工作监督，把决策落实好，把群众的利益维护好；要增强自身努力，努力建功新征程，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在县委的坚强领导下，咬定目标苦干、主动作为、勇毅前行，在建设现代化太行山水名城长子示范区的实践中贡献人大力量，以优异迎接党的二十大胜利召开。
边琴

供电公司：坚守保电 线 守护万家灯火

本报讯 春节是大家幸福团圆的日子，同时也进入高峰期。为守护全县万家灯火，县供电公司认真精准实施，近400名干部职工奋战在一线，只为人民过一个亮堂堂的春节。

全民用电为人民。2月6日，记者在县供电公司调度室看到，调度大屏上各变电站线路的负荷和运行一目了然，值班人员24小时全天候在岗，一旦有情况发生，便会立即上报处理。在供电服务中心，人员也坚守岗位，第一时间响应用户诉求，确保能为用户提供高效精准服务。

公司调控中心主任宋利斌告诉记者，为确保“两会”期间正常供电，县供电公司专门制定了保电方案，由领导带班，4个基层班组和8个供电所均设立应急维保人员，保障各类故障在第一时间得到处置，组织各供电所、班组对重点供电线路和变电站线路特巡和运行设备红外测温工作，及时处理安全隐患，确保“两会”期间设备正常运行。

为应对“两会”期间用电高峰，县供电公司还成立保电工作领导组，并下设运维保障、优质服务、电网综合管理等8个专业小组，对所辖35kV变电站、公用线路和配电台区及全县重点线路、变电站和进行负责，全方位保障用户的正常用电需求。同时建立重大事项报告和处置制度，对节日期间发生的事项，由当值人员及时上报，并根据相应的应急预案及时、规范、高效处置。

据了解，春节期间，县供电公司目前共接到28起报修电话，并第一时间进行了上门处理，用自己的坚守换来了全县的万家灯火。

马赛 林陆

西中玮环能集团有 公司长子分公司：全 保供热 温暖千万家

本报讯 为了确保全县供热系统正常运转和千家万户的温暖，山西中玮环能集团有限公司长子分公司放弃与家人的团聚，始终默默坚守在自己的岗位，加强巡查维护，认真记录数据、及时处置突发情况，确保春节期间温暖祥和。

年初五，在公司生产调度中心公司，常务副总王

县人大召开学习贯彻县“两会”精神 专题会议

本报讯 1月29日，县人大组织机关全体干部召开会议，集中学习贯彻全县“两会”精神。县人大常委会主任王宇红，副主任薛宏刚、李峰岩、王华庆、乔先苗出席会议。

会上，王宇红传达了县委书记郭强在县十七届人大二次会议上的讲话精神，并就贯彻落实“两会”精神作了全面安排部署。

王宇红强调，此次“两会”是在全县上下深入学习贯彻县委十四届四次全会暨县经济工作会议精神，站在新时代，开启新征程，全力打造现代化太行山水名城长子示范区的实践中，召开的一次十分重要的会议。会议客观总结了2021年工作成绩，明确了2022年的工作思路、主要目标、重点工作、具体举措，为我县今后发展指明了方向和路径。要深入贯彻县“两会”精神，把思想和行动统一到县委的决策部署上来，围绕“打造现代化太行山水名城长子示范区”目标定位和“一城三区八园”发展布局，献计献策，出智出力，切实发挥人大作用，把县委决策部署落实到人大各项工作中，确保县委决策部署到哪里，人大工作就跟进到哪里，推动各项工作落到实处、取得实效；要积极谋划2022年工作重点，完善工作计划，严格落实法定职责，切实提升监督实效，通过视察调研、执法检查、专题询问、代表联络站建设等多种方式，推动人大工作不断前进，为打造现代化太行山水名城长子示范区贡献人大力量。

林陆

我县召开省委涉粮 题专项巡视整改清 推进会

本报讯 1月30日，我县在政府二楼会议室召开涉粮问题专项巡视整改清单推进会。县委副书记、县长史宇荣，县委副书记、县长申丽光，县政府办主任张宇峰出席会议。县纪委监委、发改局、巡察办、粮食和物资储备局等相关部门负责人参加会议。

会上，听取了我县关于涉粮问题专项巡视整改情况汇报，并进一步梳理问题清单，明确责任单位。

史宇荣强调，各级各部门要提高政治站位，强化责任担当，把粮食生产与储备安全作为重大政治任务牢牢抓在手上，严格执行保障粮食安全的政治责任；要树牢“一盘棋”思想，加强部门间的沟通和配合，强化责任担当，坚持问题导向，细化整改措施，明确时间节点，坚决全面彻底抓好涉粮问题专项巡视整改工作，筑牢全县粮食安全防线。

王雪瑞 王浩

我县与中石油长治公司举行工作座谈

本报讯 2月5日，我县与中石油长治公司在县政府二楼会议室举行工作座谈，就煤层气勘探开发工作进行沟通对接。中石油长治公司党委书记、经理胡秋嘉，县委副书记、常务副县长史宇荣出席座谈会。县发改、能源、自然资源等部门负责人参加。

座谈会上，胡秋嘉一行对县委、县政府多年来的大力支持和关心表示感谢，并就中石油长治公司煤层气勘探开发工作进展、生产经营、主要业绩和准备实施的项目规划、存在困难和问题等作了

说明。双方围绕下一步合作进行了深入探讨交流。

史宇荣强调，各部门要对标企业发展需求，增强大局意识和服务意识，加强沟通交流和协调对接，努力营造良好营商环境，切实解决项目推进中的困难和问题，全力支持中石油长治公司在长子的发展。中石油长治公司要依法依规经营，积极履行社会责任，认真做好环境保护、安全生产、服务地方发展等工作，携手走出一条互惠互利、合作共赢的新路子。

柴睿凤 姚佳慧

我县召开“春节 冬奥会 元宵节” 期间森林防火工作安排会

本报讯 1月30日，我县在政府二楼会议室召开“春节、冬奥会、元宵节”期间森林防火工作安排会，县委副书记、县长李晋平出席会议，县林业局和各乡镇相关负责人参加。

会上，县林业局宣读了《长子县人民政府森林防灭火指挥部办公室关于做好春节元宵节“两节”期间森林防火工作的通知》，并就近期森林防灭火工作进行了具体安排。

李晋平强调，各级各部门要切实提高思想认识，时刻保持高度警惕，坚决把森林防灭火工作抓紧抓实，把各项措施落实落细，要切实做到心中有

数，对片区防火任务，持续夯实责任，狠抓工作落实，确保宣传工作到位、护林员作用发挥到位、火灾隐患排查处置到位、督查检查到位；要切实加大巡查力度，加强日常巡查管控，完善应急预案，优化调整扑火队伍，储备消防物资，真正提升应急处置能力；要严禁野外用火，切实加大处罚力度，公安部门要对有焚烧秸秆、违规野外用火人员进行严厉打击，多措并举，多管齐下，扎实做好“两节”期间森林防灭火工作，确保全县人民过一个安全乐祥和的节日。

张月

长临高速长子北卡口：坚决当好疫情 防控“守门人”

本报讯 “请大家遵守秩序，扫码，有序登记。”2月4日，在鲍店镇长子北高速口记者看到，由县公安局、交警、卫体和鲍店镇抽调的精兵强将，正身着防护服坚守在疫情防控第一线，一丝不苟对过往车辆进行逐一排查，引导驾乘人员扫码登记，严格落实各项防控措施，现场秩序井然而忙碌。

县交警大队执勤民警魏杰介绍，自腊月二十九以来，返乡人员剧增，到昨天为止，省外来车5579辆、登记人员16472人。为了确保不漏一车、不落一人，我县从县直单位抽调科级干部对卡口工作总负责、总协调，轮流带班，实行24小时“三班倒”，加强对工作的组织领导，确保提升通行效率，把各项疫情防控措施全部落到实处。

长子北高速口作为进入我县目前唯一的高速出入口，春节期间车流量大，人员往来频繁，每天进入车辆达1000多台，疫情防控任务十分艰巨。为提高工作效率，确保车辆即检即走，县卫体、交通等部门实行联防联控电子登记系统，只需微信

扫码登记，便可实现数据实时监控。此外，在卡口疫情防控检测站内，还专门设有省内省外车辆信息登记台、核酸采样点和留置室等，工作人员24小时值班值守，不畏严寒，不辞辛苦，无缝衔接。

为保障群众平安出行，工作人员们放弃与家人团圆的机会，默默坚守一线岗位，虽然室外寒风刺骨，但是卡口的所有工作人员没有丝毫懈怠。县交警大队执勤民警魏杰说：“虽然工作量较往常有所增加，但都是我们的职责所在，为了长子人民能过上一个平安春节，我们一定会坚守岗位、尽职尽责，守好长子北大门。”

鲍店镇镇长周彦飞表示，春节期间，为应对人流、车流大幅增多的实际，鲍店镇积极统筹协调，克服严寒天气的影响，迎难而上，增派工作人员、增加防控力量，全力做好后勤服务和各项保障工作，认真落实交通卡口疫情防控各项规定，确保不漏一车，不落一人，坚决守牢疫情防控的鲍店阵地。

张晓君 王浩东

环卫工人：让春节“更洁净靓丽”



长子县的环卫工人杨玉蓝和她的同事们正在清扫街道。一人、一车、一扫帚，时而用扫帚清扫，时而用簸箕收集，时而弯腰捡拾垃圾，时而用拖把清洁地面。她们的身影在阳光下显得格外忙碌而美丽。

杨玉蓝 杨玉蓝

公安干警：岗位我来 守 大家平安过年

本报讯 “您好，长子县110！”这句话总会让那些